

# 恒大帝景·巅峰价值铸就世界级品质生活

恒大帝景,巅峰品质现代化御湖豪邸,拥世界级豪宅血统,以中心之上的城市高度,呈现淄博都市生活名城,项目一期即将盛大开盘。

## 奢阔楼距,一线美景尽收眼底

没有一线视野,如何欣赏一线景观?恒大帝景118米超宽楼间距,以奢阔的尺度视野将一线园湖美景尽收眼底,感受45000m<sup>2</sup>经典欧陆园林,逾5000m<sup>2</sup>中央景观大湖带来的惬意风情,在这里体味更明媚的阳光,享受更加开阔的风景。炎炎

夏日,触摸园林带来的丝丝清凉;寒冷冬日,感受阳光带来的浓浓暖意。奢阔楼距,园林双景尽收眼底,巅峰品质,恒大帝景皆尽展现。

## 9A精装,品质生活一部到位

恒大帝景,秉承恒大集团一贯的“精品地产”宗旨,以十数年的豪宅开发经验,6000多条精苛

施工标准,41道标准工序,携手近百国际供应商,荟萃满屋名牌,打造国际水准的9A精装,品质生活一部到位。项目潜心体会现代都市生活的空间需求,把空间的舒适度和精确度调整至最佳,将生活空间的精细化演绎得淋漓尽致,大有大的气度,小有小的精细。极力打造精致舒适人居,礼献全城精英,让城市精英起步便能享受到同步国际的精

英生活之美。

## 恒大帝景7380元/m<sup>2</sup>起即将首度开盘

恒大帝景即将以7380元/m<sup>2</sup>惊爆起价首度开盘!83-180m<sup>2</sup>典藏级豪宅,认购即赠1500元/m<sup>2</sup>9A精装,本周认筹额外享受85折钜惠!品质豪邸,巅峰人居,邀您品鉴!



# 恒大帝景·巅峰配置·品质人生

恒大帝景,恒大地产淄博首席御湖豪邸,汇聚集团十数年开发经验,精工细作,社区航母级标准配套,专为业主提供高品质繁华生活。项目一期即将耀世开盘,7380元/m<sup>2</sup>惊爆起价钜惠全城。

## 世界级铂金会所,礼遇尊贵人生

恒大帝景,拥国际航母级社区配套。5200m<sup>2</sup>私属铂金会所,营造出高雅奢华的上流社会情调,尊享层峰人士的生活标准。会所内恒温游泳池,豪华健身房、美容、养生、阅读、高档会议厅等场所一应俱全,全方位满足业主生活、工作、精神等方面的需求。乒乓球、桌球、棋牌室、舞蹈室、美术室等各种娱乐学习设施齐备,是八小时之外最好的消遣地,同时也是孩子走向成功之路的加油站。大型儿童活动中心,各种娱乐设施汇集,留下孩子最美好的童年回忆。室外开阔大露台,俯仰之间,壮阔园湖美景尽收眼底。顶级休闲场所,高贵大气,各类服务设施齐全,一城风云人物荟萃,邂逅尊贵人生。

## 欧陆风情商业街,营造全享品质生活

恒大帝景社区内配备43000m<sup>2</sup>大型欧陆风情商业街——梦绘天街。商业街内各种

商业配套齐全,囊括餐饮、娱乐、休闲、购物、医疗等全方位一站式的多元化消费主题。社区大型综合性超市,满足业主的日常所需。水果、烟、酒、生鲜时蔬、日用百货应有尽有,业主入住后360°便捷生活全享,在快节奏的都市生活中,拥有高效、安逸、舒适的购物环境。商业街各种风味酒楼林立,不但能够给客户id提供舒适优雅的会客环境,还能让业主品尝到美味可口的地方名吃。地方名菜、中西美食皆备,满足最挑剔的味蕾,荟萃南北佳肴,尽享东西西美味,美好生活锦上添花。为方便业主理财,恒大帝景在社区内配备24小时自助银行,轻松理财一步到位。为呵护业主健康,社区内一线品牌连锁药店强势入驻,为业主提供品类齐全、安全放心的日常药品,满足及时之需,为健康生活保驾护航。全享式生活圈,让业主在社区内即可轻松满足日常生活所需。

## 一级物业,打造巅峰服务

恒大帝景,拥享恒大旗下



国家一级资质金碧物业,打造24小时全天候、全方位、管家式贴心服务,为每一位业主量身定制星级酒店礼遇。

## 恒大帝景即将盛大开盘,7380元/m<sup>2</sup>惊爆起价钜惠全城

恒大帝景即将以7380元/

m<sup>2</sup>起价璀璨开盘,83-180m<sup>2</sup>御湖豪宅,送1500元/m<sup>2</sup>豪装,本周认筹额外85折。拥航母级社区配套,尊享生活万千繁华,恒大帝景欢迎您的到来!

项目地址:淄博市世纪路与共青团西路交汇处  
帝景专线:(0533)5355888

## 家居创意

### “装”扮出大空间

装饰一个独具个性的“家”已成为越来越多人的共识。如何让家居更有创意?如何让生活充满个性?如今,装饰一个不一样的“家”已经成为越来越多人的共识,但如何装饰,则让不少人感到头疼。试试以下小技巧,让家居拥有更大空间和创意。

### 把厨房“挂”起来

不少人抱怨,厨房越来越小,放一个橱柜进去,就很难再进一个人了。其实厨房太小,或许是没有选对家居,或许是没有用对方法。

杯垫,碗垫用完了不知道摆在哪?蒸锅中的蒸布,餐桌中的餐布,这些小物件总是太多?铁锅太占空间?

很多人的厨房中会安装一排挂钩,用于挂菜刀、汤匙之类的用具,但其实平底锅、炒勺、汤锅这一类大的厨具也可以挂起来,只要我们购置专门的架子即可。

杯垫,碗垫这类用品则更加不用操心,目前宜家等家居卖场均有可贴挂的杯垫、碗垫出售,用完后再往冰箱上轻轻一贴,就可以了。

把厨房“挂”起来,除了可以节省空间外,还可以有效减少厨房中霉菌的滋生。

### 一物多用是王道

沙发床,或许是当今最为普及的一物多用的典范了。平时是个沙发,拉开来就是个床。

但沙发床仅仅是一物多用的一例,在现代家居设计中,一物多用已不算新鲜。

鞋柜,相信是不少家庭再熟悉不过的家居了。但狭小的玄关处,摆下一个鞋柜后,想要再放张凳子就很难了。不用担心,您可以选择集凳子与鞋柜于一身的“鞋柜”。

那床头柜也可以一物多用吗?当然,带轮滑的床头柜可以轻松解决这一问题。记者发现,一款床头柜还可以直接拉起盖板,变身梳妆台。

没有餐厅,客厅小到只能摆下一张茶几,难道要蹲着吃饭吗?选择餐桌茶几合二为一的伸缩茶几,就可以轻松解决这一问题。

一物多用除了可以节省空间外,省钱也是王道。

### 个性定制

在低碳、环保概念日渐流行的今天,相比“硬装”,软装已经越来越被公众所接受。然而,由于家居的统一化生产,不少人已经对购置家居渐渐失去兴趣。越来越多的定制家居开始进入公众视野。

作为设计之都的深圳,自然拥有得天独厚的条件,专为定制服务的各类原创家居企业应运而生。选择相关企业,按照自己的想法,要求家居企业进行设计、制作,未尝不是体现创意、个性的一个重要办法。

不过,求助于家居企业之外,软装层面换一个思路,或许会让您的家居更具个性。位于南山区的OCT创意文化园就是一个很好的选择之地,这里的家居陈设性价比不差,而且个性化绝对十足。

用回收废纸打成纸浆再创作的绘画作品,用回收旧拉链制成的“油画”作品……不仅低碳、环保,也创意十足。当然,想要拥有完全个性定制的作品,也可以与画廊协商,轻松实现。

# 高品质楼盘带来高品质生活

## 购房关注楼盘档次和质量

随着房地产市场的不断成熟,购房者对于好房子的标准也不断提高,过去追求大户型、高品质、好地段,而现在除了对户型、品质的追求之外,更注重小区整体的布局、完善的配套、贴心的物业服务等。

决定楼盘品质绝不只是地段和房子大小这两个问题。购房者在考察楼盘的品质时,主要可

以从以下两个方面考虑:

楼盘品性,即指楼盘档次的高低。具体表现为楼盘所属内在配置的多少及好坏,楼盘的朝向和环境,楼盘户型设计是否合理等。例如普通多层商品房住宅,基本要求有供水系统、供电系统、排水系统、车库、电话线路、有线电视通邮等;如高层住宅,除上述基本生活配套设施

外,须另行配套电梯,职能系统、消防通道、消防设施、热水供应系统、煤气管道等。需要补充一点:其实高层住宅有其自身诸多优势,如果采用名牌、性能好、质量稳定的电梯,高层住宅购买时即可作考虑。如大型住宅小区须有配套的幼儿园、商店、车库、物业管理办公室等。

楼盘质量,即建筑物的质

量。大多包含很多方面内容,大致有建材质量、装潢质量、楼盘新旧程度。对于大多数消费者来说,对楼盘质量好坏较难清楚地把握,但有时可根据个人经验进行推测,例如客户可以用手轻轻敲一下墙壁,就很容易发现是空心砖还是实心砖;可以摸一下下水管道质地是塑料还是铸铁。